

У МАИИ ПЛИСЕЦКОЙ ЕСТЬ ТАЙНАЯ ДОЧЬ

В Израиле

В эти дни в эстетских кругах Лондона только и пересудов было, что о Большом театре. Все руководство театра во главе с Васильевым десантировалось в Англию, чтобы зазывать публику на концерты, которые пройдут только через полгода (наши готовятся заранее). То ли случайно, то ли нарочно в эти же дни в Лондоне открылась тайна, которая может поразить балетный мир России, — оказывается, у великой Майи Плисецкой растет дочь, о существовании которой балерина молчала и которую она якобы сразу после рождения, двадцать два года назад, передала в руки соглядатая, приставленного к ней от КГБ. Дочь зовут Юлия Глаговская, и она сегодня живет в Израиле. Подробности ее сенсационного признания удалось узнать собкору "МК" в Англии Владимиру Симонову.

Читайте 3-ю страницу.

